

弘扬儒商文化 践行儒商精神

刁镇举办新时代儒商文化大讲堂



刁镇举办新时代儒商文化大讲堂。

本报9月6日讯(记者 石剑芳 通讯员 刘琳) 9月5日上午,由济南市章丘区刁镇人民政府、济南儒商文化研究会、济南市章丘区刁镇儒商联合会共同举办的“新时代儒商文化大讲堂”在刁镇人民政府为民服务中心召开。

会上山东大学教授、儒商文化研究会会长李军作了主题为《儒商文化与企业管理》的专题讲座,详细阐述了儒商文化的精髓,解读了“财自道生、利缘义取、货真价实、童叟无欺”的儒商经营之道,现代商业伦

理的“三大定律”以及儒商文化对现代企业经营管理的价值,为企业下一步的发展指明了方向。

弘扬儒商文化,践行儒商精神,利于规范经营者的行为,增强企业的社会责任意识,保证市场经济的秩序。儒商精神可以融入企业文化,促进企业良性发展,进一步弘扬中国企业家精神,担当时代赋予的责任和使命。

近日,刁镇成立济南市章丘区刁镇儒商联合会,并选举产生了理事单位、常务理事单

位和副秘书长、秘书长、副会长、常务副会长、会长,山东明化投资控股集团有限公司董事长孙洪海当选为济南市章丘区刁镇儒商联合会会长。

济南市章丘区刁镇儒商联合会将按照刁镇党委、政府提出的“1442”工作思路,为企业提供智力支持和儒商文化支撑,帮助企业加快转型升级步伐,构建企业核心文化。塑造更多具有“家国情怀,兴业使命”的新时代儒商企业家,为刁镇建设“产业强,百姓富,生态美”的新生小城市奠定坚实基础。

安全检查不放松 生产隐患不放空

相公社区卫生服务中心开展“大快严”检查



章丘区卫计局分管领导进行安全指导。

本报9月6日讯(记者 石剑芳 通讯员 牛喜清)

为深入贯彻落实济南市和章丘区《卫生计生系统深入开展安全生产隐患大排查快整治严执法集中行动实施方案》(以下简称“大快严”检查),章丘区卫计局分管领导

颜景义书记对相公社区卫生服务中心消防、监控、电梯、水电、管线管道等重要设施,食堂、各类仓库、等重点位置,易爆物品、危险化学品、放射源等重点物品进行重点检查。对安全隐患进行督促整改,保障医疗单位安全运行。

玻璃丝入眼 手术取出未损视力

济南市明水眼科医院成功为患者摘取5毫米异物



外伤专家组从患者眼睛中取出的5毫米玻璃丝。

房角镜引导下定位异物,在较短的时间内即完整无损将玻璃丝取出。在手术团队默契配合、精细操作下,玻璃丝成功从患者眼中取出,视力没有丝毫损害。

“辗转这么多家医院,医生们都说难度很大,可操作性很低,当时我几乎已经对生活失去信心了。幸亏在明水眼科医院医生们的精心手术下把玻璃丝取出来了。虽然一句谢谢代替不了我感激之情,但是我还是想郑重地向主治医生们道一句‘谢谢’!”任先生激动地说道。

该院眼科专家表示,一旦异物进入眼睛,应轻轻闭眼一会儿,或用手轻提上眼皮,一般附在表面的眼睛异物可随眼泪自行排出;若眼睛异物不能自行排出,仍有磨痛,异物可能在上眼皮里面的睑结膜上,可把眼皮翻过来找到异物,用湿棉棒或干净手绢轻轻擦掉,也可以用清洁的水冲洗;若翻过眼皮仍未找到眼睛异物,那异物可能是在角膜上,千万不要自己动手去取,应尽快到医院治疗。

经多方打听,济南市明水眼科医院医疗技术成熟,可以去试试。已经丧失治疗信心的任先生仿佛又燃起一丝希望,立即携家人从淄博来到章丘。

任先生到院后,医院外伤组专家立即对患者病情进行会诊,检查进一步探明玻璃丝位于患者左眼房角处,手术稍有不慎,就会损伤晶状体、角膜抑或异物刺穿虹膜进入玻璃体腔无法找寻,这对手术提出了更高的要求。

专家组经过认真讨论研究后,在

不忘初心 争做好干部好团队

章丘区妇幼保健院组织观看“出彩型”好干部事迹报告会

本报9月6日讯(通讯员 张天滋 岳晖)

为深入学习贯彻党的十九大精神,认真落实党中央关于新时代激励干部新担当新作为的部署要求,8月31日,章丘区妇幼保健院组织全体党员干部观看了全市担当作为“出彩型”好干部先进事迹报告会。

会议指出,学习宣传担当作为“出彩型”好干部、好团队的典型事迹和先进经验,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢记总书记重托,大力弘扬梦想精神、奉献精神、奋斗精神、创新精神和自律精神,要以“出彩型”好干部优秀代表为榜样,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,撸起袖子加油干,为社会做出应有贡献。

报告会上听取了济南市投资促进局胡旭艳,市中区经信局局长、党组书记耿汝年,市扶贫办政策调研组副组长张婉,济南阳光大姐服务有限

公司党支部书记、董事长卓长立,市公安局特警支队作训处副调研员张保国等8位“出彩型”好干部代表的精彩演讲。他们结合自身实际和感受,为与会人员作了一场生动精彩、催人奋进的报告。报告团的8位同志立足本职岗位,用实际行动展示了共产党员的宗旨意识、勤奋踏实的工作态度和不畏劳苦的工作精神,使党员干部受到了极大的心灵震撼和深刻的思想教育。

与会人员纷纷表示,报告团成员身上集中体现着心中有党、心中有人民、心中有责任的新时代要求,彰显了不忘初心、牢记使命、担当作为、干事创业的好干部形象。这些好干部树起的榜样,必将激励更多人争当先进,进一步增强工作的紧迫感和责任感。今后,要以他们为榜样,争做信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部、好团队。



大家认真观看“出彩型”好干部先进事迹报告。